
Коррекционно-развивающие задания педагога-психолога МБДОУ № 150 

Подготовительная группа  

Тема: «Домашние животные» 

Цели:  

1. Расширение словарного запаса.  

2. Закрепить и уточнить знания детей о домашних животных, место содержания, внешние 

признаки. 

3. Развитие внимания.  

4. Развитие общей и мелкой моторики. 

5. Развитие пространственных представлений. 

 

Родителям рекомендуется: 

1.Организовать просмотр видеоматериала, по ссылке  

https://www.youtube.com/watch?v=UvAarZJqNhM 

2. Корректурная проба (развитие концентрации внимания)  

Оборудование: бланк для корректурной (Приложение 1), простоя карандаш. 

Описание: Ребенок  на заранее подготовленных  бланках ищет  и обводит в круг все  цифры 5, 

цифру 8 зачеркивает.  

 

3. Пальчиковая гимнастика (развитие моторики) 

«Замок» 

На двери весит замок                      (Сложить пальцы в замок) 

Кто его открыть бы смог? 

Постучали,                                         (постучать рука об руку)     

Покрутили,                                 (покрутить кистями рук, не разжимая пальцы) 

Потянули                      (потянуть кисти в разные стороны, не разжимая пальцы) 

И открыли!                                         (резко расцепить пальцы) 

Повторить 3 раза. 

 

4. Работа в тетрадях (мелкая моторика) 

Оборудование: тетрадь в крупную клетку, простой карандаш. Описание: дети повторяют узор, 

заранее написанный в тетрадях. (Приложение 2) 

 

5. Выложи по образцу (развитие мелкой моторики) Оборудование: образец узора (Приложение  

3),  набор счетных палочек. Описание: ребенок  на столе выкладывает узор из счетных палочек.  

 

6. Упражнение «Домашние животные». Назови,  какие домашние животные и птицы спрятались 

на картинке. (Приложение 4) 

7.Графический диктант «Щенок».  
Начальная точка – 4 клетки вниз, 2 клетки вправо.  

*1 клетка вниз, *6 клеток вправо,  

*3 клетки вверх, *1 клетка влево,  

*1 клетка вниз, *3 клетки вправо,  

*2 клетки вниз, *1 клетка вправо,  

*2 клетки вниз, *2 клетки влево,  

*1 клетка вверх, *1 клетка влево,  

*3 клетки вниз, *2 клетки влево,  

*1 клетка вверх, *1 клетка вправо,  

*1 клетка вниз, *2 клетки влево,  

*5 клеток вверх, *1 клетка влево.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

 

 
 

 

 

 



Приложение 2 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 3 

 

 
 

     
 

 

 



Приложение 4 

 

 

 

 

 


